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1000

AU _ 2@°UA °T2gaiTU°s

92,420,288.7

90,832,160.6

3,787,045.0

=t ATai0

1100

1. b23T°38 @1 Tade©d (wad 1110 + 14l
1120 + a0 1130 +wa01140+ w40 1150) ,
31 AT450°

7100

22,232,317.4

22,232,317.4

=t ATai0

1110

1.1 Ta8l03ICY N3AT»A SYR3AA - a6luco (wad 1111
+ a0 1112), 3
Atal

7131

6,475,645.0

6,475,645.0

=t ATai0

1111

Taslu=R=aT (S0=YaY>Ac T3EST3Y T3A=TuY»hadl
- WY T40 B»YU»AC ~ RCYAGAIATYY»AC N=3U=A

6,475,645.0

6,475,645.0

1120

1.2 gasiu=icy N=AT»A 3 - asluco

7136

12,115,110.3

12,115,110.3

=t ATai0

1121

aslu=N=2AT ~4E31A300cA0Y»AC N=U=3H

12,115,110.3

12,115,110.3

1130

1.3 ™»03T3Y wasfo»A (wad 11301 + wad 11302 +
a0 11303 + 140 11304 + wad 11305 + wad 11306
+ 740 11307 + 40 11308 + w40 11309 + wa0
11310 + w40 11311+w4a0 11312+ wad 11313 + wad
11314+74a0 11315+ 140 11316 + 740 11317+ 140
11318 + wad 11319), 3t Afasl”

7145

3,184,562.1

3,184,562.1

=t ATai0

11301

B303YOC T3AEST3Y T3A=1040U Yai B»YU»AC,
BCY&0AI&YY»AC ~* &4 NGUYST3Y RCYAAIAGYY»AC
RCY3A3AAAIBY (W»031AU=3Y) AddEw TasAl3Y N=03h

191,650.0

191,650.0

11302

P3U3VUC T3AEST3Y w33 Tuail - alasAlasy asy»6a0
R»YU»AC ~ BCYABAIAIYY»AC T»AST26450U3Y, 46A»036U3Y,
ybpwywbgbiwl, wpnhwywlwgiwb L pwpslwpgiwl
SREST3YUY»A 131 3Ax»ta0 AddEn TasAI3Y N=3U3

30,994.7

30,994.7

11303

P3U3YUC T3AST3Y WSASTUAIU B»YU»AC, RCYASAIATYY»AC
L pwnwpwzhOwywl wy) opyEynlbnph pwlniwl
AadlEw TasAl=Y N=0=h

12,650.0

12,650.0

11304

Lwdwylph ywps. tnwnpwdépntd, uwhiwOwdbpd pwpdptrl.
hwdwyGp-h Jwps. tnwpwdpnty, pwgwr. thowtw. L
hwOpwwtw. Gowlwy. wywnndnph). Swbwwwnh-h
Tab»%nadl, E=YaiA-a00 " TAAST-»AaiU N»046T T=3é»ECuC,
ubnuqwé powywb Ywd henney. Gwyp . qwg-h Jwawrph
AR&ilEw 1. N=U=A

147,200.0

147,200.0

11305

P3U3VUC T3RESTSY WA= 104, 83NUSY3U»A0 -
pwnantrOwht hwdiwytpbbnph Juwnswywb tnwpwépnid
- Y140 USYAST3E 3¢ WAC T»»iasl T3U
STTaU»U»Y3Y»AC T»EYCTST3Y 68363A1U3Y
Gnpnqiwl Swrwinipjwl opjtYwnbEpnLl tnkuGhywywh
N»0&8 TY»AC T=3x3éuC AddlEw TaAl=Y N=0=

45,762.5

45,762.5
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11306

P3U3YOC T3AE3T3Y w3210l AZSYT=3AA»0

U» 1 20Y»AC6 A3 WA T31 CA»ACt ARARSTC T3(fadU
USYAST3E 360 &) 1=3x360 CAST3VY36Y»E40 AddlEw TasAl=Y
N=0=A

57,450.0

57,450.0

11307

P3U3(YUC T3AEST3Y W2A=104iU 4-»EC6 ~ SETaNaF3(cY
EUCauY»Ac = (T30) TESEAWC 3AWS1ASYIC T3x360¢
A&ilEw TasAl=Y N=U=h

566,500.0

566,500.0

11308

Ppwywpwlwywb wodwdg L whhwwn d6rGwnywuntbntnhl
N=303{YuC T3Aa3T3Y T3A=3TuaiU §26 AC
1=3¢3{a0AlasYY»AC US6CY ! D3(=63Y¢ D3YAZA» 1aiAl=Y
opblpny uwhdwbywd pwgopjw wrlunnip Yugdwytpwtint
AadlEw TasAl=Y N=0=h

142,600.0

142,600.0

11309

P3U3(Y0¢ T3AE=ST3Y w32 Tuail =3¢ wAC, N=YA3IcY
8YY1C, %i3fix3YuC, R3Naslat E30»AC ~ TCx3T3E30»AC
Ywgiwybpwdwb opjYuinbEph, fuwnwunbbphl L
pwnUhptEphl (uwniGwObBphb) dwdp 24.00-hg hbunn
SRE3W»Ead AddlEw TasAl=Y =034

189,510.0

189,510.0

11310

P3U3(VOC T3AE=ST3Y w2214l N=2U3Vo3icY
T3YAYY»ACY N3U=243136E3Y N=3VAS(CY 6YY1C
T3UUST»AAU3Y ~ CAS6U=3Y AddlEn TasAl=Y =03

205,762.4

205,762.4

11311

Pwnwpwiht pbwywywynptpnid wwgqubnt npndwdp,
a3WU3YI=1 13A-CY NSU=2a313eE3Y, TY3(CY
T»Y1I3YCY»A &=3N»t40 Addfn TasAI3Y N=0U=h

585.0

585.0

11312

273.3Y45 63NU3YT. T3A-CY 4 &3U3VY-CY =02
N=303Y0C T34, T3ASTuadU SAT3UCY -aT3%t
wnbnwnnbint pnyny. hwdwp, pwgwre. dhowtwn. nu
hwOpwwtw. Gowlwy. wywnninph). wlwwwnh-h ounnwndwb
R»AI»Aail " A3RWA. -4WC-a0U W»031, -AT3%1-AC
pnuyind-ph (pwgwre. Gplwb pwnwph)

1,422,500.0

1,422,500.0

11313

D32 3VC D2VABA» T AAIBY T3S 3A=TU3ICY
UCSTaARY»AC EARNATSYCR»AA (CYSYR3Y, 3YT3Y40U
3(EY), afid»é Gf»YOaT -ASYoT31 SAn3Yu3ICY YR3Y,
SARBYUY»AC SAT31AAAIBY, SREZT3YUY»AC
T3T3AU3Y, 1263a0AlasYY»AC U=1asou3y
-&RTAYA=6Y»Aas0 O- 1= - afI»ta0 AadEn 1. =03

77,400.0

77,400.0

11314

P303YUC T3AE3T3Y 132104l USA13 131 T3040
(pwgwrenipjwdp Gppninwiht twpuhOGph
dhynpnwywnnpniulbiph) dwewntpintt hpwywbwgObint
R&slEw Ta0AI3Y N=0=h

520.0

520.0

11316

P=303YUC T3AE3T3Y T3h=1uail U3eY=3ian
- >>ﬁ>>%U3Y?'I'3Y T2=RUST»AAU3Y " 3=32N3-4/10U3Y
RadlEn TasAl=3Y N=0=3h

20,000.0

20,000.0

11317

P3USYUC T3AAST3Y W3AST04U 1»EYCT3T3Y " N34T
YR3YSTaAIBY CA=T=640A140Y CRST3Y=06Y x40
RadlEn Ta0Al=Y N=03h

6,300.0

6,300.0

11318

P3U3VUC WA= 104 63NUSY3+ITUSY »VASTS
Swrwjntpjwb opjyuinh gnpénLbbnpjwl pnyywnyYnLpjwl hwiwnp

2,812.5

2,812.5

11319

2[t T»03T3Y Tasfumi

64,365.0

64,365.0

1140

1.4 {wiwjbph pnigt J&wpynn whwnwywb nncppbn
(wal 1141 + wad 1142), 3(r Atal

7146

457,000.0

457,000.0

=t ATai0

$nlnwyhb pjniob
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1141

2303036C3T3Y T30640AI3Y 3T »A - A3Yortad, 1A3Y6
U=eCY u=03036CY»ACY TATYSTC TT33T3YY»A,
U303036C3T3Y 1T2640A3Y 3T r»Adl TS 3AT31

- [i364a0UY»fasl —a+—aEadAlasYY»f, Ei=640Y»f, 46004UY»fi
Jwunwntint L yepwywbgbiwb uwwygntpjwdp
TT=3T3YY»A 73t N3U3h

77,000.0

77,000.0

1142

YRT=T USAUCYY»AC TA0UCH - ART3AUY»AC YREZ- I»f
1CUABUY»A T3%U»E4D, +2eW3A0A. &3 x»Y. N3V»Ea0
1i=Y6C6 0201210, w3kas N=U=h

380,000.0

380,000.0

1200

2. 42p7al=2T=20 _58202p0aspues

(w40 1210 + w40 1220 + wa0 1230 + wad 1240 +
a0 1250 + wab 1260), 3
Atau

7300

25,711,003.2

24,149,875.1

1,561,128.1

=t ATai0

1230

2.3 AYA=4CT SAT30CY A3RTAY313Y
1A303RYARNY»A" e w=30T31 UCe=Y- 3(CY
T3KU3T»AAA40AIA6YY»ACO

7321

2,245,914.0

2,245,914.0

e

1231

Lwdwylph pneob dntuinpwagnpynn winunwpht wywnnbwywo
1A3U3RYAANY»A" 6261731 UCc31%- 3(CY

T34 T»AA40AIAYY»ACo AYAZOCT T=2E6»AC
yCY3Ye3Tanlu3y Yasw3Tai

2,245,914.0

2,245,914.0

1240

2.4 T3ACT3f 3AT30UCY A3RTAV3T3Y
ASUSRYARNY»A &0360T3T UGe3t- 3ICY
T3KU3T»AA40AIA6YY»ACO

7322

961,128.1

961,128.1

=t ATai0

1241

Lwdwylph pyneob dntuinpwagnpynn wnunwpht wywnnbwywo
1A3U3RYAANY»A" 6261731 UCc31%- 3(CY
T3%U3T»AA40AIA6YY»ACo TSACT3E TSEE»AiC
yCY3Ve31anu3yY YA3r3Tar

961,128.1

961,128.1

1250

2.5 AYAS6CT Y»AUCY &3RWAY3T3Y
1ASUSRYAANY»A" 636731 T363T3AU3Y 3(E
UST3A131Y»AC6 (wad 1251 + wad 1252 + w40
1255 + a0 1256) ,

afce”

7331

21,903,961.1

21,903,961.1

=t ATai0

1251

MGunwlw pintethg $hbwbuwywl hwiwhwnpebgiwl
ulygpnibpny tnnpwdwnnynn nnunnwghwlbp

13,430,355.1

13,430,355.1

1255

MGnwywb pniotihg tnnpwdwnpynn Gwywunwyuwh
hwunyuwgniibtin (untpytbghwtn)

8,473,606.0

8,473,606.0

1260

2.6 T2ACTH 3t Y»AuCY &3Rmay313Y
1ASUSRYARNY»A 6020131 1363 T3A03Y 3t
UST3A131Y»AC6 (a0 1261 + wal 1262),
31 ATa0

7332

600,000.0

600,000.0

=t ATai0

1261

MGnwywo pniobihg Ywwhuwnwi dwiuubph $howbuwynndwb
Owuwunwyuwiht hwwnywgniibbn (unipytlghwtn)

600,000.0

600,000.0

1300

3. 20t °T2gasTUes (wad
1310 + a0 1320 + a0 1330 + a0 1340 + 140
1350 + a0 1360 + wab 1370 + w40 1380 + wa0
1390), 3
Atau

7400

44,476,968.1

44,449,968.1

2,225,916.9

=t ATai0
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1320

3.2 Gwhwpwdhaakn, wyjn.
Avasr

7412

121,366.0

121,366.0

=1 ATai0

1321

“3AY>UCAST3Y AYTI»AasAlasYY»fasu N3U3Vag
Jwulbwygntpjwb nhiwg hwdwjGph pintob Yuwnwpynn
JwuhwOnuibbp (whwpwdhblbn)

121,366.0

121,366.0

1330

3.3 flasluC T3A03T3tA0AIAYCO »TSVAWY»A (a0
1331 + a0 1332 + wad 1333 + a0 1334), 3z
Atasw

7415

1,139,193.1

1,139,193.1

=1 ATai0

1331

P3U3{YUC e»+3T3Ya0AlaY N3U=T40 NaO»AC
T3A03 Tx3fY»h

655,130.0

655,130.0

1333

P2U=VUC T2AE=T2Y 221040 - 1Y 740 By TatAl=Y ~
RBUSIVUC 6+ STVAAIBYA A=W T3Y40 NAGUSEniC
1268062821 U=Y CA=T40YUC 10U=6 - 2Y0T40

TR0 Tx3AY»h

160,000.0

160,000.0

1334

2t . &0C T2R0ST=EaAIAYCO Uasw umf

324,063.1

324,063.1

1340

3.4 Lwiwjbph pnebh GYwidninbGbp wwpwbpotph
UST313A314a0C06 ~ 1=3é63[a0A1a5YY»AC
U3ai6ailce (wad 1341 + wad 1342+ wad 1343),
3(r Atasl”

7421

36,015,459.7

36,015,459.7

S A&l

1342

a»watAl=Y TadUGo W»0=T3Y CYUYS 1263 T3A03Y
USAUCYY»ACY &3 TCASTTZT EC3%anacAlasyY»Ac
CAST3Y=26U3Y I3Ee»AC yCY3Ye3Tanu3yY N=3U=3A
wEinwywl pyntebihg uinwgynn thongltin

36,015,459.7

36,015,459.7

1350

3.5 13Aa3T3Y -3Y045UY»A (wad 1351 + wad
1352+740 1353),
31 ATa50°

7422

5,926,329.3

5,926,329.3

=t ATai0

1351

TO3T3Y Tx3iAY»i
(wa013501+ 4013502+ 4013503+ 4013504+ wa013505+
, 3 ATal

5,726,329.3

5,726,329.3

=t ATai0

13503

O3AT3AZ & 3SRCYSASAZTIY YSES - I3(CY
=38 3A0A»AAT YSE3T»E 131 SRE3T3YUY»iY
ST3{1»£400 N»1a 302 - 4R TU3Y AddEn TasAISY
0 =T»A&U=Y N=03

151,000.0

151,000.0

13504

P3U=(YUC WYOACYAIAIRY ™ 0-w=-4RTU=3Y w21 -wYiad
NaO»fA N3 T T36Y»E40, N» 0™ T»A0Y»E80 —~ T3R0S T3a0AI3Y
WABUS1AnE) 1»A0»a00 SYNASASR T +36 T3A0ASAC
(+3A»AC) Y2E=2a3Ti=ewU3Y (=U=h

2,000.0

2,000.0

13505

P3U=(VuC Ta0UCO T21U=T»AATA0 URGANIAY»AC
3x4HALY»AC UBEY2ToasAI=Y K303

2,000.0

2,000.0

13507

Lwiwjbph Ynnihg wnpwhwlnipjwb y&wn yswnnnbtnh
hwdwn wnpwhwlntpjwl wpfuwunwbptbnp Yugqliwybnwbint
N=0=A

3,471,974.8

3,471,974.8

13513

P3US3YUSICY »YAST3{a0AIBY USYT2ASAT»YC
1=¢3{40A140YCo - W TadY»AC N=3U=3A

43,200.0

43,200.0
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13514

P3U3Yu3(CY »YASTS{&HAIBY SAT31ARa63T3Y

136 CBASTAAIBY N2e 3T AAIAYY»AC (ASART3T3Y,
YISAE3T3Y ~ SAT»eWC 1aRa0Y»A ~ 3(EY)
1=3¢3{40AlasYY»ACo G- W Ta0Y»AC N=0=

650,321.5

650,321.5

13516

D=U=VO=ICY é»+=T=V45AlaY N=Y1¢8=640 &=rUasAl=Y -

UR3TANIAC 3YR3AA NasR3AOZYY»AC ~ N3U=IYu3(cY
»YAST2(4AIBY A3Y - SABYY»AC Va5 wuc N=03h

15,000.0

15,000.0

13517

P303{Yu. é»+. N=Y1-40 AYLN=V4sA 0- = - anl. +ada6-al

hpwwwnwy-ntd (pwg. pwyuwht twpwép-h, nwuntdl., Yne.,
UR3TAGA. " 3640¢. N2 3T-»AC, &» . T36313A/U3Y
0. CYUYST3é. UBAUCY-C T304, B»Y0-C N3A3TCo
WSAB10-C) BTWATA. UCcadY STTAISBY3T. 13[3Y»E40
N3U=3h

1,210,000.0

1,210,000.0

13518

D3U3(YUC SAECTCO ~36W3A0A»AC A3 W x»YY»f
TASU31Anta0 N=3U=3A

2,533.0

2,533.0

13519

<wiwyOplb uwwuwnynn whwubwpenydh dwrwjninLtbUEnph
1CU=6

9,000.0

9,000.0

13520

2 T»03T3Y Ix3AY»A

169,300.0

169,300.0

1352

B303YUC T3AEST3Y T3040 CYAYST30 136406121
R»YU»AC, BCYASAIAIYY»AC GACYST3Y26U3Y N3U3A 1x3AY»f

200,000.0

200,000.0

1360

3.6 G Ux»f TalA»ACE, 1ad - SYUY»ACo
1361 + wal 1362) 3{r AT4i0°

(wad

7431

500,100.0

500,100.0

=t ATai0

1361

135313V CASTSE3ETAUY»AC N=0=3h 1»03T3Y
CYUY=T=26=2T3A0=3Y USAUCYY»AC Ta0UGo

A3 T36E3Y3TT40AIBY UCcAdY»AC TCA=é450CH
»T3Ua5mY»h

495,100.0

495,100.0

1362

Untunptbp hwdwybph pneobih GYuindwdp unwbdwsd
&3U=3Y=-A3ICY &SR3 1anatAlasYY»AC a3 T3AU3Y
1CU=6 -3Y0T40 wailA»ico

5,000.0

5,000.0

1380

3.8 TSACT St 42 &3RWAV3T3Y 1ASUSRYAANY »f
(wa0 1381 + 140 1382), 32
ATasu

7442

12,000.0

12,000.0

=t ATai0

1381

UTCAST T,A363Y - GAST.YCUGT.3V0.”
Juaqiwy.hwdwjbp,ytne.top.pjniotuin.hhdbwpy.wnbonphl.wbgw
-&3luC (NCUY3T3Y UCcad 13U 4a YIaA=T3Y =10 Ci
aN=V1Cce=0640) Ci=6.” 1A=0.0Cca0. TSACTSEISEE»AC
$hlwlu.hwd.hwdwybph pneob unwgywé dniuinpbp®
wnpwdwn.wnpunwphl wnpynip.

12,000.0

12,000.0

1390

3.9 2 »T304rY»A
1392 + wad 1393),

(wad 1391 + wad
31 Afas0

7451

762,520.0

747,520.0

2,213,916.9

=t ATai0

1391

pSUSNUG -48lUCY A3 Tx363T TY38Y»AC
+aEN3140046UC6 VA wu»ii

15,000.0

15,000.0

1392

Ywpswywlb pnobih wwhniuinwihG $nlnhg $nbnwihb piniob
T=03A140 K= rT36400Y»AC6 VA u»h

2,198,916.9

1393

Ufi»YUal =~ CAZT3T3Y 3 3T»Aar e3WU3Yi31
hwdwjbph pjntobh dntinpwgniwl Gopwyw wy GYwanLnbbn

747,520.0

747,520.0




